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Megszületett az idei év 
költségvetése, és a büd-
zsét megalapozó tervek, 
elképzelések. 

Újra mindkét épületben 
működik a polgármesteri 
hivatal, ezzel lezárhatjuk a 
téli energiaínséges idő-
szakot. Mint az ismeretes, 
a nehéznek ígérkező télre 
számos intézkedéssel és 
többlépcsős tervvel ké-
szültünk fel. Az első intéz-
kedéscsomagot bevezet-
tük, természetesen első-
ként önmagunkon kezd-
ve a kényelmetlensé-
gekkel járó lépéseket. Az 
enyhe időnek és a beve-
zetett intézkedéseknek 

köszönhetően a terv következő szakaszait ugyanakkor már nem 
kellett elrendelni. 

Kezdeményezéseink eredményeképpen a közvilágítási, és a 
kiadások legnagyobb részét kitevő óvodai energiaszámlák 
fedezetéül jelentős többletfinanszírozási forrást kaptunk a 
központi költségvetésből. Az idei büdzsénkben már ezzel a for-
rástöbblettel számolhattunk. 

Az enyhe tél beleillik abba az időjárási trendbe, ami a globális 
felmelegedéssel és az évszakok határainak összemosódásával 
jár. Hosszabb távon az enyhülés egyértelműen jellemző lesz, de 
ettől még lehet a következő tél akár sokkal hidegebb is. Bár az 
energiaárak a világpiacon rohamosan csökkennek, hazánkban 
ennek még csekélyebb jeleit látni. Az infláció továbbra is magas 
és a háború is tart még. A következő téli időszakra ezért érdemes 
úgy készülni, hogy azt feltételezzük, hogy az idei nehéz 
körülmények akár meg is ismétlődhetnek. 

Bízunk benne, hogy lesznek olyan pályázati lehetőségek, ame-
lyeken indulhatunk, és talán nyerhetünk is forrást energetikai 

fejlesztésekre. Mivel azonban a pályázatok sorsa jelenleg igen 
bizonytalan, arra készülünk, hogy saját, viszonylag szerény 
lehetőségeink terhére mindenképpen megpróbálunk 
fejleszteni, hogy a következő téli időszakot valamivel jobb 
helyzetből várjuk. Ezért az intézmények tekintetében ener-
getikai szakértői felmérést kértünk, és a beérkező eredmény 
ismeretében meg fogjuk tenni az észszerű és számunkra gaz-
daságilag elérhető fejlesztéseket. 

Bízunk benne, hogy mindezt ki tudjuk majd egészíteni pályázati 
forrásokkal, és remélem, hogy az energetikai kiegészítő támo-
gatás hosszú távon is megmarad, hiszen a közvilágítási és 
különösen az óvodai energiadíjakat korlátozásokkal nem lehet 
csökkenteni. 

Hamarosan folytatjuk útprogramunkat is, elindul a nyomvonal-
helyreállítás, az aszfaltozás és a tavaszi útjavítás. A Rákóczi utcai 
gyalogátkelőnk az egyik legjobban kiépített átkelő, de mivel itt 
tapasztaljuk a legtöbb felelőtlen szabálysértést a gépjár-
művezetők részéről, további gyalogosbiztonsági fejlesztést 
viszünk véghez, útburkolatba süllyesztett LED-sort fogunk ide 
telepíteni. A valódi megoldást azonban soha nem az újabb és 
újabb technikai eszközök jelentik, hanem a vezetői, közlekedői 
szemlélet megváltozása. Sajnos semmilyen eszköz nem tudja 
útját állni a felelőtlen emberi viselkedésnek. 

Gyarapodott közvilágítási hálózatunk is, most a Szőlő sor kapott 
világítótesteket. Hamarosan folytatni fogjuk a hálózat bővítését. 
Igaz, idén kisebb lépésekben tudunk csak haladni, de ezen a 
téren is tovább fogunk fejleszteni. 

Bővítjük a közterületi kamerarendszerünket is. Tapasztalataink 
szerint ennek fejlesztése, és a hatékony rendőri, polgárőri jelen-
lét javítja a közterületi helyzetet. Sajnos ezen a téren az utóbbi 
években visszaesés tapasztalható. Ez inkább szabálysértéseket, 
szemetelést, a közösségi élet szabályainak megsértését jelenti, 
de ennek is van közérzetromboló, negatív hatása, ezért indokolt 
az ilyen jelenségek elleni fellepés. 

Deltai Károly 
polgármester 
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2023. február 13. 
 

Óvodai beiratkozás 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatá-
rozta a Telki Zöldmanó Óvoda 2023/2024-es nevelési évére 
történő beiratkozás időpontját, amelyre eszerint 2023. május 3-
tól 5-ig, 8:00 és 16:00 között kerül sor. 
 

Óvoda nyári zárvatartási rendje 
 
A testület a Telki Zöldmanó Óvoda nyári zárvatartási rendjét a 
következők szerint határozta meg: a Harangvirág utcai székhely 
2023. július 31-től augusztus 27-ig; a Tengelice utcai telephely 
2023. július 3-tól július 30-ig lesz zárva. 
 

Szociális rendelet módosítása 
 
A képviselő-testület módosította a szociális igazgatásról és 
egyes szociális ellátásokról szóló rendeletét. 
 

Felvételi körzethatár véleményezése 
 
A testület az Érdi Tankerületi Központ javaslata kapcsán döntött 
a Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
2023/2024-es tanévre vonatkozó felvételi körzethatárairól. 
 

Közszolgálati tisztviselők illetményalapja 
 
A képviselő-testület elfogadta a közszolgálati tisztviselők illet-
ményalapjáról szóló 2/2023. (II.14.) számú önkormányzati ren-
deletét. 
 

Vállalkozási szerződés módosítása 
 
A testület hozzájárult a Dig-Build Kft-vel fennálló, takarítási szol-
gáltatásokra vonatkozó vállalkozási szerződés módosításához. 
 

Étkeztetésre vonatkozó szerződés 
 
A képviselő-testület nem fogadta el a Hungast Vital Kft. vásárolt 
étkeztetés díjának emelésére irányuló kérelmét. 
 

Fenntartói pótlékok meghatározása 
 
A testület elnapolta az önkormányzat fenntartásában működő 
óvoda pedagógusait megillető fenntartói pótlékok meghatá-
rozásáról szóló döntést. 
 

2023. évi költségvetés 
 
A képviselő-testület elnapolta a 2023. évi költségvetésről szóló 
döntést. 
 

Helyiség hasznosítása 
 
A testület nyilvános pályázat kiírásáról döntött a Kodolányi 
János Közösségi Ház és Könyvtár konyha helyiségének bérbe-
adás útján történő hasznosítására, büfé üzemeltetésére. 

Törzskönyvi nyilvántartás módosítása 
 
A képviselő-testület döntött az önkormányzat törzskönyvi nyil-
vántartásának módosításáról. 
 

Alapító okirat módosítása 
 
A testület döntött a Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár 
Alapító Okiratának módosításáról. 
 

Rendelet módosítása 
 
A képviselő-testület 3/2023. (II.14.) számú önkormányzati ren-
deletével módosította a kitüntetések, címek alapításáról és 
adományozásának rendjéről szóló 10/2019. (III.29.) számú Ö. ren-
deletét. 
 

Pénzügyi keret a programokhoz 
 
Tekintettel arra, hogy az ülés idején még nem volt elfogadott 
költségvetése az intézménynek, a testület döntött a Kodolányi 
János Közösségi Ház és Könyvtár februári programjainak meg-
szervezéséhez szükséges kötelezettségvállalás pénzügyi kere-
tének mértékéről. 
 

Bölcsőde támogatási igénye 
 
A képviselő-testület a Csibe Bölcsi Nonprofit Kft. támogatási 
kérelmének részbeni támogatásáról döntött. Ez alapján az 
ellátási szerződésben meghatározott, egy gyermekre jutó szol-
gáltatási ellenérték összegét 2023 februárjától 97.000 Ft/fő/hó 
összegben határozta meg. 

 

Február 17. 
 

2023. évi költségvetés 
 
A testület elfogadta Telki Község Önkormányzat és intézményei 
2023. évi költségvetését. 

szb 

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről 
 
Kivonat a testület üléseinek legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben olvasható, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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2023. február 24-én Telkiben tartották a Zsámbéki-medence 
szennyvíztisztítás fejlesztése (ÉMO 17) című projekt sajtónyil-
vános rendezvényét. 

Az eseményen – amelyet az érintett települések, Telki mellett 
Zsámbék, Perbál, Budajenő és Tök nevében a Talentis Event and 
Marketing Kft. szervezett – elhangzott, hogy a 3 éves projekt idő 
előtt sikeresen lezárult: 2020 szeptemberében írták alá a kiviteli 
szerződést, tavaly ősszel sikeresen lezajlott a próbaüzem, és 
2022. december 12-én átvette a nagy kapacitású zsámbéki  
szennyvíztisztító és a hozzá kapcsolódó rendszer üzemeltetését 
az Északdunántúli Vízművek Zrt. 

Deltai Károly polgármester beszédében hangsúlyozta, hogy a 
Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) 
finanszírozásában megvalósult fejlesztésnek köszönhetően a 
településünkön keletkező szennyvíz zárt vezetéken jut el a 
zsámbéki telepig, így a telki patak teljes mértékben mentesül 
mindenfajta ezzel kapcsolatos terheléstől, és újra a ter-
mészeteshez közeli lehet vizének minősége. 

A KEHOP-2.2.2-15-2019-00150 azonosítószámú projekt 
keretében a regionális szennyvíztisztító telep mellett 14 és fél 
kilométernyi vezeték meg-, illetve kiépítése történt meg 

régiónkban és kb. 1,1 kilométer hosszban Telki területén létesült 
új fővezeték. Az öt település szennyvízének kezelését, tisztítását 
ellátó zsámbéki üzem akár napi 2500 köbméteres hidraulikai 
kapacitással tud működni. 

Szilágyi Balázs 

Lezárult a regionális  
szennyvízkezelési projekt 

Már devizában is befizethető az 
iparűzési adó 

Tisztelt Adózóink! Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi 
iparűzési adó devizában történő megfizetéséről szóló 366/2022. 
(IX. 26.) Korm. rendelet alapján az adózók az idei évtől a helyi 
iparűzési adót euró vagy amerikai dollár devizanemben is meg-
fizethetik. 

Az új szabály egyszerűsítést jelent azoknak a cégeknek, ame-
lyeknek bevétele részben vagy teljes egészében devizában 
érkezik be. A Korm. rendelet által biztosított új lehetőség – első-
sorban az említett cégek számára – megkönnyíti a helyi 
iparűzési adó befizetésének teljesítését az önkormányzatok felé. 

A szabályozás alapján ezt a helyi adót 2023. január 1-jétől 
kezdve már nem csak forintban, hanem amerikai dollárban vagy 

euróban is be lehet fizetni. A devizában történő befizetés 
lehetősége minden cég számára elérhető. Az adózó 2023. január 
1. napjától esedékessé váló helyi iparűzési adóelőleg és helyi 
iparűzési adó fizetési kötelezettségét az alábbi számlára történő 
átutalással is teljesítheti. 

Önkormányzat neve: TELKI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 

Számla száma: 10023002-00005024-02120013 

Számla IBAN száma: HU76 1002 3002 0000 5024 0212 0013 

BIC: HUSTHUHB (Magyar Államkincstár) 

Számla neve: HIPA deviza beszedési technikai számla 
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A számla mentes a kincstári 
díjfizetés alól, valamint a 
pénzügyi tranzakciós ille-
tékről szóló 2012. évi CXVI. 
törvény (a továbbiakban: 
Pti.) 2.§ 12. pontja szerint 
korlátozott rendeltetésű 
fizetési számlának minősül. 
Ennek megfelelően a Pti. 

3.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a számlán végrehajtott 
fizetési művelet nem keletkeztet pénzügyi tranzakciós illeték- 
fizetési kötelezettséget. 

Felhívom adózóink figyelmét arra, hogy a devizaátutalás 
kezdeményezésekor a fizető félnek minden esetben fel kell tün-
tetnie az önkormányzat Kincstárnál vezetett 28 karakter 
hosszúságú nemzetközi pénzforgalmi jelzőszámán (IBAN) túl a 
számlavezető („account with institution”) Magyar Államkincstár 
BIC kódját: HUSTHUHB, valamint a Kincstár levelező („correspon-
dent”) bankjaként a Magyar Nemzeti Bank BIC kódját is: MANE-
HUHB. SEPA átutalás esetén a kedvezményezett bankja BIC kód-
jaként a Kincstár HUSTHUHB BIC kódját kell feltüntetni. 

A Kincstár a fizetési kötelezettség teljesítése érdekében a szám-

lájára utalt euró vagy amerikai dollár összegnek a Magyar 
Nemzeti Bankhoz, mint a Kincstár számlavezető bankjához 
történő beérkezésekor érvényes árfolyamon számított, és a 
Magyar Nemzeti Bank mindenkor hatályos Általános Üzleti 
Feltételeiben foglaltak szerint a Kincstár számláján jóváírt forint-
összegét haladéktalanul átutalja az önkormányzat helyi 
iparűzési adóbeszedési számlájára. 

Az önkormányzati adóhatóság az adózó adószámláján a 
Kincstár által az önkormányzat helyi iparűzési adóbeszedési 
számlájára forintban átutalt összeget tünteti majd fel 
befizetésként. A devizában megfizetett helyi iparűzési adó meg-
fizetésének napja a Korm. rendelet 1.§ (4) bekezdése alapján az 
önkormányzat helyi iparűzési adó befizetésére szolgáló 
beszedési számláján való jóváírás napja, azaz az ilyen jellegű 
utalást célszerű néhány nappal korábban indítani! 

Az önkormányzati adóhatóság az adózó adószámla-kivonatán, 
valamint az adószámla tételes adatainak elektronikus 
lekérdezése során feltünteti az euróban vagy amerikai dollárban 
teljesített befizetés összegét, devizanemét, valamint az 
árfolyamot és az elszámolt forintösszeget. 

dr. Lack Mónika 
jegyző 

A Telki Polgárőrség egy civil szervezet, 
amely 1999 óta működik településünkön. 
Egyesületünk fő célja, hogy hozzájáruljunk 
Telki minél jobb közbiztonságához. 
Tagjaink rendszeresen járőröznek éjsza-
kánként Telki utcáin. Közbiztonsági 
munkánk során szoros kapcsolatban 
állunk és együttműködünk Kürtösi Pállal, 
településünk körzeti megbízottjával, 
valamint a Budakeszi Rendőrőrssel. 

Polgárőreink feladataikat szabadidejükben, saját gépkocsival, 
saját költségükre látják el. A tevékenységünket lelkesedésből, a 
közösségért való tenni akarásból, teljesen térítésmentesen 
végezzük. Mi, polgárőrök nem vagyunk rendőrök vagy hatósági 
személyek, sem kommandós szuperhősök. Egyszerűen telki pol-
gárok vagyunk, akik tenni szeretnének a településért. Sokfélék 
vagyunk. Van köztünk közgazdász, asztalos, biológus, infor-
matikus, pedagógus, stb.; van női és férfi tagunk; vannak fiatalok 
és mérsékelten fiatalok. Talán éppen ezért alkotunk egy remek, 
összetartó közösséget, ahová érdemes tartozni. 

Az egyesület bevételeit a tagok által befizetett éves tagsági 
díjak, önkormányzati támogatás és a lakossági felajánlások 
teszik ki, amelyeket a működéshez szükséges eszközök beszer-
zésére és az egyesület működési költségeinek fedezésére 
használunk fel. 

Az éjszakai járőrözések mellett segédkezünk a helyi ren-

dezvényeken, vigyázunk a falurendezvények éjszakáján a fel-
szerelésre, sportversenyeket irányítunk, szervezzük a parkolást, 
tesszük, amire éppen szükség van. Ott vagyunk, ha eltűnik valaki, 
ha segíteni kell a rendőrség munkáját vagy baleseti helyszínt 
biztosítani, ha gyanús elemek járkálnak a faluban és jelen-
létünkkel védjük az értékeinket. Vigyázunk az igazak álmát alvó 
barátainkra, szomszédjainkra. 

Telki a környékbeli településekhez képest és országos viszony-
latban is biztonságos település. Szeretnénk hinni, hogy ehhez a 
polgárőrség is hozzájárul. Ezt a biztonságot és nyugalmat azon-
ban meg kell őrizni! Ehhez Önre, Rád is szükség van! 

Havonta egyszer, minden hónap utolsó csütörtökén 19 órai kez-
dettel nyilvános gyűlést tartunk a Kodolányi János Közösségi 
Házban. Várunk minden elkötelezett, lelkes polgárt, aki – akár 
nappal, akár éjjel – szívesen lenne tagja egy jókedvű, dinamikus 
csapatnak, és részt vállalna a közös biztonságunk megőrzésében. 

 
Telki Polgárőrség 

Mi, telki polgárőrök 

A polgárőrség elérhetőségei:  

Telefon: +36-70-593-6701 

Email: polgarorseg.telki@gmail.com 

Számlaszámunk: 11742348-20010719 (OTP) 
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Az Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány a Telki Sportcsarnokba 
várta 2023. február 11-én a farsangolni vágyókat, ahová 
nagy izgalommal szervezte a lelkes szülőkből álló önkéntes 
csapat a Falufarsangja rendezvényt. 

Sportcsarnokunk először adott otthont ilyen eseménynek. Az 
egész napos készülődés után a pálya csodálatos, színes farsangi 
megjelenést kapott, az óvodások, iskolások, szülők dekorációi és 
az 1000 darab színes lufi kavalkádja díszítette a hatalmas teret. 

Délután 4 órától már érkeztek a jelmezesek, nagy örömünkre 
szinte mindenki beöltözött. Több család úgy érkezett, hogy a 
gyerekek és a felnőttek összeillő jelmezt húztak, voltak teljes 
szuperhős családok, műtősnő műtős segédekkel, cicacsaládok 
és varázsló famíliák. Egész este zajlottak a farsangi vetélkedők, 
amelyek közül az egyik a legnépszerűbb a fánkevő verseny volt. 
A színes farsangi fotófal előtt szebbnél szebb képek készültek, és 
aki akart, csendesebb kézműveskedésre vagy mesenézésre is 
elvonulhatott az öltözőkben berendezett, otthonos sarkokba. 

A DJ este 11-ig megállás nélkül szolgáltatta a jobbnál jobb 
zenéket. A büfében a farsangi fánk és a szülők házi süteményei 
fogytak a legjobban, a felnőttek akár koktélok közül is válogat-
hattak. Aki akarta, az a szerencséjét is próbára tehette az est 
során, hiszen közel 100 helyi vállalkozó által felajánlott ajándék 
várta gazdáját a kaparós sorsjegyen és az azt lezáró főnyere-
mények tombolasorsolásán. 

A felszabadult és mosolygós arcok alapján úgy érezzük, hogy 
már nagy igény volt egy ilyen rendezvényre, és reméljük, hogy 
alapítványunk életében is sikerült új hagyományt teremteni! 

Ezúton köszönjük, hogy ennyien segítettétek az est sikerét! 
Köszönjük támogatásaitokat, adományaitokat, a felajánlott 
ajándéktárgyakat és utalványokat! Köszönjük a felajánlott 
italokat, amelyeket jóízűen fogyasztottunk el! Köszönjük a szülői 
felajánlásokat, amelyekkel gazdagították az ételkínálatot!  

Köszönjük a Telki Pékségnek az együttműködést és az igen ked-
vezményes áron kapott szendvicseket! Köszönjük a Kovász-
dának a zsíros kenyérhez felajánlott kenyereket! 

Köszönjük az est fotózását! A képekből itt adunk közre egy 
csokorravalót, a többit megnézhetitek honlapunkon és 
Facebook-oldalunkon. 

Köszönjük a 15 fős lelkes szervezőcsapat munkáját, akik ennyi 
kisgyermek mellett rengeteg energiát-időt-ötletet-munkát, és 
még ki tudja, mit szántak arra, hogy így összeálljon a ren-
dezvény, az előkészületektől kezdve a nagy gonddal levezényelt 
gyermekjátékokon át a szerencsesaroknál és a vendéglátóasz-
talnál végzett munkáig! Köszönjük a lelkes apukák szombat 
reggeli és késő estébe nyúló segítségét, hogy a szőnyeg leterí-
tésével megvédjük sportcsarnokunk parkettáját! Köszönjük, 
hogy Telki Önkormányzata ebben a nehéz helyzetben is ingyen 
a rendelkezésünkre bocsátotta a sportcsarnokot! 

Végül, de nem utolsósorban köszönjük, hogy ennyien eljöttetek, 
hiszen több mint 300 főt láttunk vendégül! Hálásan köszönjük 
adományaitokat, amelyek eredményeképpen 1.112.625 Ft 
adomány és 526.490 Ft költség mellett 586.135 forint ered-
ményt értünk el! 

Mindezek mellett külön szeretnénk kiemelni azt a segítő 
szándékot is, amivel céljaink elérésében támogatjátok az 
alapítványt. A résztvevők örömteli visszajelzései alapján úgy 
gondoljuk, hogy a rendezvénnyel hagyományt teremtettünk. A 
jótékonysági est eredményét összegezve úgy érezzük, hogy idei 
évi kiemelt céljainkat, az iskolai műfüves focipálya meg-
valósítását, az iskola és az óvoda udvarának szépítését, 
zöldítését és a Szülők Akadémiája előadássorozatot sokan 
támogatják. Mi azon vagyunk, hogy ezek minél hamarabb, minél 
jobb minőségben megvalósuljanak! 

Joó Györgyi önkéntes 
Koltai Piroska, a kuratórium elnöke 

Fotó: Messzi Ke 

Falufarsangja Jótékonysági Maszkabál 



Kultúra 7

www.telki.hu

Közösség



8 Közösség

2023 március



Közösség 9

www.telki.hu

Az adózók egyszázalékos felajánlásait a 
legalább két éve működő civil szervezetek jogo-
sultak fogadni. A jogosultság másik feltétele a 
korábbi évek támogatásaival történő elszámolás 
a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé. 

A KoKuKK Egyesület költségvetésének az egyszázalékos támo-
gatás kezdettől fogva szilárd támasza. Az egykulcsos SZJA 
bevezetése, 2012 óta eltelt tíz évben az egyesület átlagos támo-
gatása 166 ezer forintot tett ki. A támogatást a rendelkezés évét 
követő második év végéig el kell költeni, így lehetőség van némi 
tartalékolásra. Egy-egy nagyobb célra való gyűjtögetést azon-
ban a jelenlegi szabályozás sajnos nem tesz lehetővé. 

2022-ben majdnem rekordösszeget, 309 ezer forintot kaptunk 
23 rendelkező jóvoltából. A 2020-2022. évi egyszázalékos támo-
gatások terhére pedig 275 ezer forintot költöttünk tavaly: 

•      A komposztnap résztvevői között kisorsoltunk egy nagyobb 
komposztáló ládát, amelyet 30 ezer forintért vásároltunk. 

•      Újragyárttattuk az Öreg Tölgy Tanösvény tájékoztatói tábláit, 
aminek 145 ezer forint volt a nyomdaköltsége. 

•      Az egyesület által felújított Mária Királynő Kápolna mellett 
felállítottunk egy masszív rönkpadot. Ennek költségeihez 38 

ezer forintot használtunk fel egyszázalékos forrásból. A 
kápolnához vezető út útjelző tábláit újra kellett festeni, 
ehhez 12 ezer forintért vásároltunk festéket. 

•      Végül az októberi délszláv táncházra 50 ezer forintot költöt-
tünk, amivel a zenészek tiszteletdíjához járultunk hozzá. 

A fenti lista jól mutatja, hogy a szerény összegek némi egyéb for-
rással és sok önkéntes munkával kiegészülve látványos ered-
ményekkel tudják gazdagítani a közösséget. Ne mulasszon el 
rendelkezni az SZJA civil egyszázalékáról! 

Ezúton is köszönjük minden rendelkező bizalmát! 

KoKuKK Egyesület 

Az SZJA-egyszázalékok csudálatos  
megszaporítása 
A KoKuKK Egyesület beszámolója 
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Pár év kihagyás után ismét a Faludisznaja napjára hirdettük meg 
Falusütije versenyünket. A vándorkupát is elnyerő sütimester 
finomságát a Telki Kovászda a falu nagy rendezvényeire elkészíti 
és árusítja majd. A zsűrit Milánkovichné Antalicz Nelli almás le-
pénye varázsolta el leginkább, így övé lett a fődíj! 

A február 4-i rendezvényen volt még kolbásztöltő, valamint 
pálinka- és borverseny is, a vállalkozókedvűek pedig a disznó-
vágáshoz kapcsolódó irodalmi és gasztrokvízben tehették 
próbára tudásukat. Minden kategória első három helyezettje – a 
külön cikkben említett felajánlók jóvoltából – remek díjakat 
vehetett át. 

A nap folyamán a gyerekek kipróbálhatták a töltött káposzta töl-
telékének elkészítését Schmaus Gábor segítségével. A szorgos 
kis kezek gazdái szintén jutalomban részesültek. 

Fotó: Messzi Ke 

Megmérettetések a Faludisznaján 
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Köszönjük a támogatást! 
Köszönetnyilvánítás a díjazottak nevében is 

E hasábokon is szeretnénk megköszönni az alábbi szemé-
lyeknek és vállalkozásoknak, hogy felajánlásaikkal támogatták 
Faludisznaja rendezvényünk színesebbé tételét: 

Cetli.net – Krecsovics Renáta 
Lizi Garázsvásár – Meszlényi Tamásné 
Mandoletti Cukrászda 
Papsajt Natúrbolt 
Remiz Étterem 
Rosemaring Interior Design 
Rustic Kitchen 

Szádhana Műhely 
Szandíva Kozmetika 
Telki Tenisz- és Sportcentrum 
Török Tímea 
 
a KOKUKK Egyesület által szervezett termelői piac árusai – Á+V 
Fürjészet, Brozsovits-Szabó Ilona, Csengőtej, Csiki Mária, Junko 
Tormane Kurita, Király Ágnes, Kiss Elek, Kiss József, Mészáros 
Méhészet, Péter László, Vén Imréné, Zsemlye Edit. 

Végül, de nem utolsósorban köszönjük Angyalné Bocsok Esz-
tella és a KOKUKK Egyesület segítségét a támogatók szerve-
zéséhez! 

A közösségi ház munkatársai 
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Tájak és emberek az évszakok tükrében címmel Jakab Mária 
Ilona kiállítása volt látható egy hónapon keresztül a Kodolányi 
János Közösségi Ház nagytermében. 

A Telkiben élő festőművész – Szigeti Antal díszpolgár felesége – 
tárlatának megnyitóján, 2023. február 24-én Bánó Attila köszön-
tötte a megjelenteket. Az író, újságíró, grafikus beszédében 
kiemelte, hogy a kiállításon egy kísérletező kedvű, szabadon 
gondolkodó és alkotó művész munkái csodálhatók meg. Hozzá-
tette: képein már első látásra feltűnik az aprólékos műgonddal 
végzett kidolgozottság, a mesterségbeli felkészültség. 

Máriához a természet és az emberek állnak a legközelebb – s ez 
a mostani tárlat tematikáját is meghatározta. Bánó Attila a 
művek kapcsán megjegyezte: az embernek könnyen támadhat 
az a gondolata, hogy ilyen képeket szívesen kifüggesztene az 
otthonában, és az is érezhető, hogy megtekintésük kifejezetten 
közérzetjavító hatású. 

A kiállítás megnyitóján a közönség soraiban településünk 
művészetkedvelő lakói mellett feltűntek szintén Telkiben élő 
művésztársak és festők is. A képek megtekintése közben és után 
kellemes beszélgetések kezdődtek és nagyszerű hangulatban 
telt az este. 

szb 

Jakab Mária kiállítása a közösségi házban

Református istentisztelet 
 

Minden hónap első és harmadik vasárnapján délután 4 
órakor református istentiszteletet tartanak a Kodolányi János 
Közösségi Házban. 

2023 első félévében – a Telki Napló márciusi számának meg-
jelenését követően – a következő napokon lesz református 
istentiszteleti alkalom Telkiben: 

április 2. és 16. 
május 7. és 21. 
június 4. és 18.
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„Hóból kinőtt törékeny virág, 
Kertedben hóvirág február, 
Kikeletet áhít a világ, 
Öleld hát eltévedt napsugár.” 

Varga Éva: Február 
 

 

Vizes élőhelyek Világnapja 
 
1971. február 2-án az indiai Ramsar városában fogadták el az ún. 
Ramsari Egyezményt, amelyben a biológiai sokféleség 
megőrzése érdekében a kormányok felelősséget vállaltak a 
vizes élőhelyek védelméért. Magyarország 1979-ben aláírta a 
dokumentumot, és 2000-ig 19 területet (pl. a Fertő-tavat, a 
Balatont, a kiskunsági szikes tavakat, a Hortobágy egyes részeit) 
jelölt meg a nemzetközi jelentőségű, ún. ramsari területek közé. 
Az egyezmény elfogadásának évfordulóján tartjuk a Vizes 
élőhelyek világnapját. 

A gyerekekkel közösen készültünk a kiemelt zöld napra. A kicsik 
alkotásai, amelyek a tavakat és az élővilágaikat jelképezték, sok-
féle kézimunka tevékenységgel készültek: kartonból, textilből, 
hulladékok újrahasznosításával, festéssel, rajzolással, mintázás-
sal, hajtogatási technikákkal. Az elkészült újrahasznosított moso-
gatószivacs hajókat örömmel úsztatták a gyerekek a csoport-
szobában kihelyezett vizes medencékben. 

A vizet be is népesítettük halakkal, madarakkal, békákkal és vízi 
növényekkel. A növények és állatok, hajók hajtogatással, festés-
sel is készültek, de a meglévő műanyag, fa vagy plüss figuráinkat 
is felhasználtuk a terepasztalhoz. A benépesített tó sok témát 
kínált a hétre, a hazai fajok, hungarikumok, védett állatok és 
növényvilág jellegzetességeit megismertetve. 

A tó tisztítása nagy sikert aratott a gyerekek körében. A víz  
szennyezését is bemutattuk nekik, sok érdekes tapasztalatot 
szerezhettek ezzel kapcsolatban. Szűrök, merítőkanalak, 
csipeszek, tálak segítségével tisztítottuk meg a csoport tavát a 
műanyag-, üveg- és fémhulladékoktól. 

A vizes élőhelyek projektje bemutatta a gyerekeknek 
Magyarország víztérképét (folyó- és állóvizek, mocsarak, náda-
sok, stb.), hazánk vízparti élővilágát (pl. kócsagot, fekete-fehér 
gólyát, vidrát, halakat, stb.), a szabadidős játékokat (pl. 
horgászjáték, hullámjáték vászonnal, stb.). Nézegettünk képeket 
és rövid filmeket is a témában. 

A képességfejlesztés komplex területei kiemelt célok voltak 
ezen a héten: a hazai élővilág megismerése, vizeink védelme, 
természeti ismeretek, állat- és környezetvédelem, a gondol-
kodás, összefüggések felismerése, technikai ismeretek, a szó-
kincs fejlesztése és földrajzi ismeretek szerzése hazánkról. A 
matematikai ismereteket bővítettük játékos formában az űrtar-
talom bemutatásával: poharakkal, kancsókkal, edényekkel, 
tálakkal méricskéltünk, öntögettünk. 

 

Farsang 
 
Különösen várt esemény volt a gyermekek életében a farsangi 
időszak, amelynek kezdete vízkereszt, azaz január 6-a és ham-
vazószerdáig tart. Ez az ideje a hangoskodásnak, alakoskodás-
nak és a mulatozásnak. 

A farsangi mókázásnak, vidámságnak, táncos mulatozásnak is 
helyet adó népszokás egy könnyedebb, felszabadultabb 
lehetőséget biztosít az óvodában. Mindenkinek nagyon izgal-
mas más ruhájába, „bőrébe” bújni. Ez az időszak megmozgatja a 
gyermekek fantáziáját és kreativitását. Egymás után, különböző 
technikákkal készültek a farsang fő kellékei, a színes, ötletes álar-
cok, vidám dekorációk. A versek, mondókák, csúfolódók, népi 
gyermekjátékok, dalok is emelték a farsang hangulatát. A gyer-
mekhangszerek nagyobb szerephez jutottak, amelyekkel nagy 
előszeretettel kísérték éneküket és szívesen gyakorolták a 
különböző tánclépéseket a bálra. 

A farsangi mulatság a legkedveltebb és legismertebb a 
gyerekek körében. A gyerekek már régóta arról beszélgettek, 
hogy ki minek öltözne, milyen jelmezbe bújna szívesen. Az 
ügyes kezű szülők által készített ötletes jelmezekben örömmel 

A Zöldmanó Óvoda hírei 
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jöttek reggel a gyerekek az óvodába. A vidám zeneszó mellett 
táncoltunk, illatos fánkot ettünk, hisz a farsang elképzelhetetlen 
nélküle. Mindebben nagy segítséget kaptunk a szülői szer-
vezettől és a kedves szülőktől. A régi népszokás felidézésével, a 
kiszebábbal, télűzéssel zártuk az ünnepet. 

Az óvodapedagógusok heti projektekkel készültek erre az 
ünnepre, amely tartalmazta a téltemetést, kiszézést, népszoká-
sokat, naphívogatókat, tavaszvárókat. A zajkeltő eszközök 
készítése hulladékból kiemelt környezeti és hagyományőrző 
tevékenység, amely felölelte a szelektív hulladékgyűjtést, válo-
gatást, az újrahasznosítást. A tavaszi terepasztalokon a virágok, 
ágak hajtatását, csíráztatását jelenítettük meg. 

A komplex képességfejlesztés keretében megjelent a hul-
ladékkezelés, újrahasznosítás, növénygondozás, a természeti 
megfigyelés, kézügyesség, esztétika, fantázia, ételek-konyha-
technika, környezetvédelem és a magyar néphagyományok 
ismerete. 

 

Medvehét 
 
Februárban Medvehét volt több csoportban is. Ezzel kapcsolat-
ban megnéztük a népi jóslásokat, valamint medvekiállítást ren-
deztünk a gyerekek segítségével. Megfigyeltük az időjárást 
Dorottya-napon és az ehhez kapcsolódó népi hiedelmeket 
elevenítettük fel. 

 

Mesepárna program 
 
A mesehallgatásnak kiemelt szerepe van az óvodás gyermekek 
életében. Megnyugtat, szórakoztat, elűzi a félelmet. Mind-
eközben az élethez nélkülözhetetlen készségekkel ruházza fel a 
gyereket. A mesével rengeteget tanulhatnak a saját anyanyel-
vükről, megtanulnak összpontosítani, és a koncentrációs 
képességük mellett a memóriájuk is fejlődik. Általa elképzelnek 
egy fantáziavilágot, és a mese történésein keresztül az őket ért 
ingereket is feldolgozzák. Segítséget ad abban, hogy megértsék 
a mindennapokat, levonjanak következtetéseket. Fontos sze-
repet játszik az érzelmi intelligencia kialakulásában, mivel 
empátiára tanítja a gyereket. Az a tudat, hogy a jó elnyeri méltó 
jutalmát, ösztönzőleg hathat rá. 

Mindezek tudatában elindítottuk óvodánkban is a Mesepárna 
programot. A Maci csoportban Jolika néni, a Szamóca csoport-
ban pedig Andi néni kezdte meg bevezetni ezt az újszerű, 
ötletes módszert. A meséket sokféleképpen lehet szemléltetni. A 
mesepárna egy kreatív, új motivációs eszköz. A mese helyszínei 
és a szereplők tépőzárral vannak rögzítve a felületre, a mesélés 
során tetszőlegesen elmozdíthatóak, így szemléltetve a 
jeleneteket. A gyerekek is rakosgathatják a szereplőket, játszhat-
nak velük. A nap folyamán kedvük szerint bármikor elvehetik a 
polcról, segítségükkel bármikor elmesélhetik a nekik legked-
vesebb történetet. A mesemondást segíti, könnyebbé teszi a 
párnán megjelenített történet, fejleszti a gyermekek finommo-
torikáját, beszédkészségüket, szókincsüket, gondolkodásukat, 
emlékezetüket, képzeletüket, fantáziájukat. 

Oláh Tünde Mária 
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Farsangi vígasságok 

Jól sikerült a farsangi mulatság iskolánkban. A kicsiknél nagyon 
sok játék és ötletes jelmezek színesítették a napot. A felsősök a 
játékos vetélkedő után fantasztikus musical produkciókkal álltak 
elő. A pedagógusok közül is többen beöltöztek jópofa 
jelmezekbe. 

 
Felsős farsang 

Az idei tanévben 2023. február 10-én rendeztük a felső 
tagozatosok farsangi mulatságát. 

Mint minden évben, két feladatot kaptak diákjaink. Az első 
részben játékos vetélkedőn vettek részt. A másodikban pedig 
minden osztály saját produkciót mutatott be. Musicalekből sor-
soltunk, és a kihúzott musicalből kellett bemutatniuk egy rész-
letet. Nagyon színvonalas és vidám előadások születtek. 

Farsangunk színvonalát emelte, hogy a szülők és a helyi vál-
lalkozók adományaikkal támogatták rendezvényünket. Az így 
kapott ajándékokat tombolatárgyként használtuk fel. 

Tisztelettel köszönjük a támogatást, amellyel sok nevetést, 
örömet, vidám perceket szereztek diákjainknak! 

Kuffler Andrásné 
a Diákönkormányzat patronáló tanára  

Támogatóink: Csehülünk étterem, Telki Pékség, Írószer, Oázis zöld-
séges, Virág-Boksz, CHLOÉ Állateledel, Papsajt Natúrbolt, Cetli.net – 
Kretovics Renáta, Ásványkiállítás és -vásár (ami előzőleg volt az 
iskolánkban), Príma CBA, Milesz Sándor – Forever, Telki Barkács- és 
Gazdabolt, Telki Kozmetika – Baritz Enikő, Bettina Hajstúdió - 
Budajenő, Wellis Motor (Kánya Dóra 6.ab), Gombolda (Pintér Panka 
6.ab), Kalifa (Deme Arnold 6.c), Kalifa (Lévay Franciska 6.c), Vörös 
Eszter, Máté és Bence szülei (5.b, 6.c, 8.a), Shiroky Nadin 7.a, 
Szendrényi Áron 8.a, Kiss Alíz 6.ab, Bahik Krisztina tanárnő. 

A Diákönkormányzat tombolatárgyak vásárlásával járult hozzá a 
tombolához. 

Igyekeztünk mindenkit megemlíteni, ám ha mégis kihagytunk 
volna valakit, nem szándékosan történt, és elnézését kérjük! 

A farsangról egy kisfilm az iskola honlapján megtekinthető! 

 

Hagyományőrző palacsinta-
nap 
Negyedik éve rendezzük meg iskolánkban a Pancake Day nevű 
projektnapot az angol munkaközösség szervezésében. Évről 
évre egyre nagyobb körben szervezzük az eseményt, bővítjük az 
angolszász civilizációs kultúrát. Az angol nyelvi órák játékos fela-
datai mellett az alsós osztályokban a tanítók a gyerekekkel 
közösen készítenek helyben sütött palacsintát. 

Idén az Alapítvány 96 darab fánkkal lepte meg a gyerekeket, így 
a magyar szokások szerint fánkkal is búcsúztattuk a farsangi 

Iskolai hírek



16 Oktatás

2023 március

időszakot. Angol nyelvű szóbeli kvízfeladatokat kaptak a diákok 
a „pancake day” és a palacsintakészítés témakörben. Örömmel 
kínáltuk a fánkot a helyes válaszokért, a nap végére pedig senki 
sem maradt fánk nélkül. 

Köszönjük az Alapítványnak, hogy ismételten támogatott egy 
jeles napot és a tanulóinknak emlékezetesebbé tudtuk tenni a 
programot! 

Freili Szilvia 

 

Pancake Day 
A Pancake Day (palacsintanap) alkalmából az 1.a osztály úgy 
döntött, hogy „elfoglalja” az iskola ebédlőjét, és „gofrigyártásba” 
kezd. 

A szülők támogatásával kezdetét vette a nagy sütés, önmagunk, 
egymás és az ebédlő összekenése. A küldetésünk teljesült, 
pocak nem maradt üresen, arcocska és kéz tisztán, az egész 
iskolát belengte a finom gofriillat. 

Fehér Dorina osztályfőnök 

 

Megállíthatatlan sakkosok 
Nagy örömre ad okot, hogy tanulóink elnyerték a kupát a Pest 
vármegyei diák sakkverseny-sorozatban! Gyuri bácsi és csapata 
„megállíthatatlan”! Büszkék vagyunk rájuk! 

Nyolc szombaton át kísérte a gyerekeket a versenyekre a tanár 
úr, nem csak a sakk diákolimpiára, hanem a Grand Prix versenyre 
is, ahol a 4. fordulóban szenzációs eredményeket értek el az első 
korcsoportos gyerekek: Orosz Tímea 2.b, Balla-Vécsey Zita 2.a, 
Balázs Lilien 3.c, valamint Garics Alíz 3.a és Krizer Lídia 3.c osztá-
lyos diákok. Egyéniben és csapatban is mindhárom helyezést 
elhozták! Gratulálunk a sikerekhez! 

Köszönjük, Gyuri bácsi! 

 

Házi sakkverseny 
Pregitzer Gyuri bácsi nem csak szombatonként kísérte tanu-
lóinkat a Pest vármegyei diák sakkversenyekre, hanem 2023. 
január 19-én házi sakkversenyt is szervezett iskolánkban, ame-
lyet nagy érdeklődés övezett. 

 

Pályaorientációs nap 

A jogszabályi előírásoknak megfelelően már hatodik éve 
szervezzük a pályaorientációs napot, amely minden tanévben az 
egyik számozatlan, tanítás nélküli munkanap. Ez idén február 1-
je volt. 

Az elmúlt években számos külső helyszínen jártak gyerekeink a 
szakmákkal való ismerkedés céljából, többek között tűzoltósá-
gon, pékségben, a Ziegler Ostyagyárban, az Alex-fémbútor Kft-
nél, a Bonbonetti Gyárban, a Korda Stúdióban, vagy például a 
Polgármesteri Hivatalban, ahol a fókuszban a képviseleti 
demokrácia szerepelt. Felsős osztályaink meglátogatták koráb-
ban az EuroSkills interaktív kiállítást is a Hungexpon. A szakmák 
olimpiájának is nevezett rendezvényen a legérdekesebbnek a 
mobil robotika és a csempe-tájképet alkotó hidegburkolók 
munkája bizonyult. 
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A pályaorientációs napokon a szülők is nagy segítségünkre van-
nak – amelyet ezúton is nagyon szépen köszönünk –, az arra vál-
lalkozó felnőttek bemutatják hivatásukat az osztályokban. A tel-
jesség igénye nélkül tanulóink megismerkedhettek például a 
szoftvertervezéssel, a webáruház, webes cég működésével, a 
munkavédelmi feladatokkal, az asztalos szakmával. 

Az idei kínálatot színesítette két külsős előadó is: ásványkiállítás 
keretében osztályaink sokat tanultak a különböző kőzetek tulaj-
donságairól, illetve betekintést nyertek a kosárfonás 
rejtelmeibe. 

A gyerekek örömmel vettek részt a programokon, jó kis nap 
kerekedett! 

 

Pályaorientációs nap – 5.a és 5.b 
Szállodában mindenki volt már. Azt azonban senki sem tudta 
megbecsülni, hány ember is szükséges ahhoz, hogy eltöltsünk 
egy kellemes hétvégét otthonunktól távol. Február 1-jén ezért 
elmentünk a Globall Hotelbe, hogy megnézzük. Szerencsénk 
volt, mert még egy női focimeccsbe is belenézhettünk. 

Köszönjük a részletes körbevezetést! 
Bahik Krisztina 

Pályaorientációs nap a Nyakas 
Borászatban 
A 3. b osztállyal a Nyakas Borászatban jártunk, nagyon jó élmény 
volt. Szívesen fogadtak, mindent megmutattak. A legfontosabb 
az volt, ami egy ott dolgozó ember szájából hangzott el: „Fontos, 

hogy olyan pályát válassz, amit szívesen csinálsz!” Azt tapasztal-
tuk, hogy ez ott így is van! 

Szalay Ágnes osztályfőnök 

Röplabda diákolimpia 
 
A IV. korcsoportos fiúk III. helyezést értek el a röplabda 
diákolimpia területi döntőjében 2023. február 23-án, ami fan-
tasztikus teljesítmény. 

Számomra az volt a legmeglepőbb az elmúlt pár hétben, hogy 
olyan tudatossággal, alázattal és komolysággal készültek a 
tornára, akár a profik. Nagyon sokat technikáztunk és taktikáz-
tunk ebben a tanévben, mert a jó játék feltétele minden csapat-
sportban a jó technika és taktika. Az első és az utolsó meccs 
nagyon szoros volt, nagyobb pontkülönbséggel pedig csak a 
Prohászkától kaptunk ki. 

Ezúton szeretném megköszönni minden kollégának a rugal-
masságot és támogatást, nagyon-nagyon jól esett, és nagyban 
hozzájárult ehhez a sikerhez. A döntő időpontja (a cikk írásakor) 
még nincs meg, helyszínként szóba jött Telki, mivel itt három 
pályát is fel tudunk állítani. Merek nagyot álmodni, és hiszem, ha 
folytatjuk a kemény munkát, akkor a megyei fordulóban is jó 
eredményt érhetünk el. 

A csapatnévsor, akiknek gratulálhatunk: Fülöp Marci, Káposztás 
Marcell, Milesz Andris, Daróczi Marcell, Vukman Milán, 
Szendrényi Áron, Pintér Dávid, Mészáros Ábel, Regős Kristóf, 
Balázsi Zoli. 

Matesz Mariann testnevelőtanár 
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Piacnapok Telkiben 
 

Kéthetente szombaton délelőtt a  
Pajta-Faluházban 

 
2023-ban – a Telki Napló márciusi számának megjelenését 
követően – az alábbi napokon lesz termelői piac Telkiben: 
 

április 8., 22., 
május 6., 20., 
június 3., 17., 
július 1., 15., 29., 
augusztus 12., 26., 
szeptember 9., 23., 
október 7., 21., 
november 4., 18., 
december 2., 16., 30. 

Veszettség elleni 
védőoltás 
 

Tisztelt Állattartók! Telki Község Önkormányzata tájékoztatja 
Önöket, hogy 2023-ban az ebek kötelező veszettség elleni 
védőoltása és féregtelenítése az alábbi módokon végeztethető el. 

1.) A Magyar Állatorvosi Kamara által javasolt, és az önkor-
mányzat által támogatott „kampányoltás” formájában. 

       A kampányoltás helye: Telki, Harangvirág utca 26. szám alatti 
állatorvosi rendelő 

       A kampányoltás ideje: 2023. április 12. (szerda), 10:00-16:00, 
április 22. (szombat), 13:00-17:00 (pótoltás) 

       A kampányoltás során beadott védőoltás díja: 6.000 Ft, 
féregtelenítés díja: 200 Ft/10 kg. 

       A kampányidőszakban (április 12-e és 22-e között) háznál 
beadott oltás kiszállási díja ingyenes, az időpont egyeztetése 
a +36-30-867-0718-as telefonon lehetséges. 

 
2.) Az oltás elvégeztethető kiszállási díj megfizetése mellett az 

állat tartási helyén is, vagy bármelyik állatorvosi rendelőben, 
annak díjszabása szerint.

Suliprogram – Bátor Tábor 
Iskolánkban járt a Bátor Tábor Alapítvány, amelynek 
Suliprogramja abban segít a gyerekeknek, hogy az osztály egy 
olyan csapat legyen, ahol mindenki jól érzi magát. 

A kétszer 90 perces foglalkozások során játékokra épülő kis- és 
nagycsoportos beszélgetések segítségével járták körül a segít-
ség, barátság, értékek, elismerés és a közösség témáit. 
Megalkották annak az osztálynak a képét, amibe mindannyian 
szívesen járnak, beszélgetve arról is, hogy mi mindent tehet 
személy szerint egy-egy gyerek azért, hogy egy olyan barátsá-
gos, biztonságos osztályközösség alakuljon ki, ahová reggel 
örömmel érkeznek a gyerekek, ahol jó lenni. 

Szombati Magdaléna 
Programkoordinátor - Suliprogram 
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RÉGI-ÚJ EMAIL ÉS TELEFONSZÁM!!! 

munkaugy@telki.hu     06-26-920-806 

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, 
hogy Budakeszi város gyógyszertári ügyeleti 

beosztása 2023. áprilisában  
a következőképpen alakul:   

április 2., vasárnap 10:00-16:00 - Dió Patika 

április 7., nagypéntek 10:00-16:00 - Póczi Patika 

április 9., vasárnap 10:00-16:00 - Park Center Patika 

április 10., húsvéthétfő 10:00-16:00 - Angyal Patika 

április 16., vasárnap 10:00-16:00 - Póczi Patika 

április 23., vasárnap 10:00-16:00 - Angyal Patika 

április 30., vasárnap 10:00-16:00 - Dió Patika 
 

A Dió Patika címe: Táncsics Mihály u. 9. 
A Póczi Patika címe: József Attila u. 47. 
A Park Center Patika címe: Bianka u. 1. 
Az Angyal Patika címe: Fő tér 1. 

Hirdetés

 
GÓLYAHÍR 
 
Ebben a hónapban született: 
 
Ábrányi Viktor és Gáncs Roxána 1. gyermeke: Dominik Viktor 

Ajkay Dániel és Ajkay-Csorba Szilvia 1. gyermeke: Benett 

Debreczeni Balázs és Dr. Debreczeni-Farkas Annamária  
3. gyermeke: Máté 

Nagy Ákos és Kelemen Ivett 1. gyermeke: Liza 

Ördög András és Ördög-Kozma Eszter 3. gyermeke: Borbála 

Gratulálunk! 

Ehavi számunk címlapján 
Kalász Vivien fotója látható. 

Köszönet érte! 
 
A Telki Napló címlapfotója a „Telki és Környéke Képekben” 
Facebook-csoport legszebb, leglátványosabb alkotásai 
közül kerül ki. A kiválasztást szakmai zsűri segíti, ám a 
szerkesztőség szubjektív döntésén alapul, hogy végül 
melyik kép díszíti az aktuális lapszám borítóját – ter-
mészetesen a fotós hozzájárulásának függvényében. 

Ezúton is köszönjük a fotósok gyönyörű alkotásait, és min-
denkinek gratulálunk a közösségi oldalon is megosztott 
remek képekhez! 

 

 

Telki Napló  
és Telki Portál  

hirdetés- 
felvétel 

 

munkaugy@telki.hu     

06-26-920-806 
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